



各 位

会 社 名 ゲンキー株式会社 代表者名 代表取締役社長 藤永賢一 (コード2772 東証第一部) 問合せ先 役職・氏名 執行役員管理本部長 上田匡英 電話 0776-67-5240

平成25年1月度 月次営業速報

平成25年1月度の月次営業速報(売上高、概況、新店情報)をお知らせいたします。なお、当社では投資家ならびに利害関係者の方々に、当社の情報を正確に理解していただけますように、過去の開示情報などを当社インターネットホームページ(URL http://www.genky.co.jp)上で開示しております。

1.売上高前年比推移

2013年6月期(2012年6月21日~2013年6月20日)

		7月度	8月度	9月度	第1四半期	10月度	11月度	12月度	第2四半期	上期累計
全社売上高	(百万円)	4,988	5,288	4,721	14,998	4,295	4,377	4,312	12,985	27,984
前年同期比	(%)	101.0	106.6	102.3	103.3	98.8	93.4	93.9	95.3	99.4

		1月度	2月度	3月度	第3四半期	4月度	5月度	6月度	第4四半期	下期累計	年度累計
全社売上高	(百万円)	4,368			4,368					4,368	32,412
前年同期比	(%)	93.4			93.4					93.4	98.3

[※] 記載されております数値は、月次決算に基づいて作成いたしております。従いまして、実際の業績とは差異が発生する可能性があることをご承知おきくださいませ。

2.月次概況

ボディソープ、入浴剤を中心に、カイロ、マスクなどの冬物商材の動きが好調でありました。また、自社開発商品(GーPRICE)は前月に引き続き堅調に推移し、日配品や飲料、紙製品などの生活消耗品においては、全社の売上高の10%を超えております。

3.新店情報

平成25年2月21日 (木) 本巣小柿店 (岐阜県本巣市) 売場面積 約2,400㎡

以 上

[※] 売上高には、ゲンキーネット㈱を含めて作成しております。